AEN MAKEAONIAY Eleroonixn lepiodog lovviov 2017
SXOAH MHXANIKQN MaOnua: ANTOXH YAIKON - B’
Axadnuaixé Eroc 2016-17 Huepounvio.: 16 lovviov 2017

OEMA 1° (Movddeg 1)
1. No oyedidoete Kol vo. GYOAGGETE TO OAYpap EPEAKLOUOD (Stdypappo. opbfg Taong 6 6€ GYéomn UE TV
ovNYUEVT ETUNKVVOT €) EVOG dOKIioL amd yalvBa.

OEMA 2° (Movadeg 3)
TNV KATOOKEVT TOV GYNHaTog divetarl 10 goptio F = 4,5 tovor, to pnkn tov pdfdov AB kot BI' L4g = 3 m ko
Lgr=3,5m , 0 vAik6 tov papdov AB kot BT e 6.z = 500 MPa xo1 10 PETPO ELOCTIKOTNTAG TOV DAIKOD TV pAPdwmv
ico ue E = 100 GPa.

1. No vrmoloyicete TIc dvvduelc Tov avomticcovtol otig papoovg AB ko BI' kot va e&nynoete mowo papdog

KOTOTOVEITOL g8 EQeADOUO Kol oL og OAiyn.
2. Noa vroAoyiote TIC EAAYLIOTES O1ouETPove d IOV TPEMEL Vo, Exovv ot pafdot AB kai BI.
3. No vroAoyicete TV avyyuevy exyunkovarn € TG pAPOOL TOV EPEAKVETAL.
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Aiveroa 6mi: 1 MPa = 10° N/m? , 1 GPa = 10° N/m?

OEMA 3° (Movddeg 2)
2V A®OT TOL GYNLOTOC TTOL KOTATOVEITUL 08 amd) dtdTunon divetal o aplpog Twv AV r = 4, 1 SIAUETPOG TOV
AoV d =2 cm Kot 10 VAKO TV NAGV UE T = 2000 N/cm?.
1. No vtoAoyicete 10 PEYIGTO POPTIO TOV UTOPOVV Va. O€TOVYV 01 AOL.
2. No TpoyUOTOTOMGETE EAEYYO aVTOYHS TS NAWONCS (THE GVTDYAC TV OTWY OE TIECH EXLPAVELAS KO TV EAQCUATMV
oe_&peAkvoud) ov 10 TAYo¢ kdbe eAdopotoc £ = 20 mm , t0 TAGTOC TOV ghacUdTOV b = 600 mm ,
Gon = 2400 N/cm? KoL por = 2%6'on.
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OEMA 4° (Movadec 2,5)
A. XZyedidote Ko oYoMACTE Ta €101 OTHPIENG SOKOV KO TIC OVATTUCCOUEVEG OVTIOPAGELG TOVG,.
B. Aoko¢ Le TeTpaywviky owatoun kol misvpa a = 50 mm otpiletor kou ota 600 g dkpa (QUELEPEIGTN oTHPIEN).
Dopriletor pe dvo ocvykevipouéveg kabeteg duvauelg Fir = F» = 100 kN , ov omoleg epappolovrol o andotoon
L =300 mm ond 1o kdBe dpo TG 00KOV, ONMC PAIVETAL GTO TOPUKATED G L.

1. No vroloyioete ™ uéyiomy xourtixy poryy Mb.

2. No vroAoyicete T uéyiomy koumtiky taon ab.

F1=100kN  F2=100kN
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OEMA 5° (Movddeg 1,5)
Atpaxtog punkovg L = 2,1 m petapépel woyd P =400 kW otig n = 240 rpm. H dtpaxtog ivol Kataokevacuévn ond
VAMKO UE Ter = 50 MPa ko pétpo didtunong G = 90 GPa.
1. No vroloyicete TNV EAdYI0TN d1dueTpo d TNG ATPAKTOL.
2. No vroAoyicete T yovio gpewns ¢ o€ rad Kot Poipeg.

Aiveror 6mi: 1 MPa = 10° N/m? , 1 GPa = 10° N/m?
Koy emroyio!



